
Ανακοίνωση του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Όλοι, όλες στις 20 Ιούνη, 12.00 μ. στο Σύνταγμα

Στηρίζουμε τον αγώνα των εργαζόμενων της ΛΑΡΚΟ – Δυναμώνουμε την
Αλληλεγγύη

Η τροπολογία της ντροπής που προωθεί η κυβέρνηση της ΝΔ «οπλίζει» τον ειδικό διαχειριστή με
πρόσθετες αρμοδιότητες και εξουσίες, προκειμένου να ολοκληρώσει το κλείσιμο της ΛΑΡΚΟ, να
μείνει η ΛΑΡΚΟ μια «νεκρή» επιχείρηση.

Η κυβέρνηση της ΝΔ με την εγκληματική ιδιωτικοποίηση και το ξεπούλημά της θέλει να παραδώσει
το πάμπλουτο υπέδαφός της στο νέο ιδιοκτήτη. Η ΓΕΚ-ΤΕΡΝΑ-ADHOLDING που έχει αναδειχθεί
προτιμητέος επενδυτής, θέλει να απαλλαγεί από τους εργαζόμενους, να κάνει το υπέδαφος της ΛΑΡΚΟ
σκραπ, κερδίζοντας 500 εκατομμύρια από την ισοπέδωσή της και άλλα 20 δισ. από την αξιοποίηση του
νικελίου, όποτε και όπως θέλει.

Η κυβέρνηση προχωρά σε ένα ακόμα έγκλημα, επιχειρώντας να κλείσει μια από τις μεγαλύτερες
βιομηχανικές μονάδες της χώρας, με 1.300 εργαζόμενους και καταστρέφει έτσι όλες τις περιοχές που
απλώνεται η δραστηριότητα της επιχείρησης.

Οι υποσχέσεις για προστασία των εργαζόμενων της ΛΑΡΚΟ ήταν παραμύθια. Η ιδιωτικοποίηση
της ΛΑΡΚΟ, όπως και κάθε άλλη ιδιωτικοποίηση που έχει γίνει, συνοδεύεται από απολύσεις, για να
παραδίδονται «καθαρές» από το «βάρος των εργαζομένων» στους «επενδυτές». Καμία διαπραγμάτευση
για το «πώς θα γίνει η ιδιωιτκοποίηση» δεν βγήκε σε καλό για τους εργαζόμενους.

Η ΛΑΡΚΟ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΖΗΣΕΙ

Μας λένε η ΛΑΡΚΟ «μπαίνει μέσα και τα πληρώνουν οι φορολογούμενοι». Όμως όλοι ξέρουμε ότι την
ΛΑΡΚΟ την «έβαλαν μέσα» με τις ξεπουληματικές συμφωνίες, με το πανάκριβο ρεύμα, με την διαρκή
απαξίωση.

Κυβερνήσεις και Ε.Ε μας λένε ότι είναι «παράνομη» η κρατική ενίσχυση, η αύξηση του μετοχικού
κεφαλαίου, οι κρατικές εγγυήσεις σε δάνεια για μια δημόσια εταιρεία όπως η ΛΑΡΚΟ, και ζητάνε πίσω 130
εκατ. ευρώ. Την ίδια στιγμή επιδοτούν πλουσιοπάροχα με τζάμπα χρήμα και δισεκατομμύρια ευρώ την
COSCO, την AEGEAN, τις τράπεζες, τις μεγάλες επιχειρήσεις μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης…
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Μας λένε η «αγορά νικελίου δεν πάει καλά. Έχουν πέσει οι τιμές». Όμως ξέρουμε πως οι τιμές
ανεβοκατεβαίνουν στα χρηματιστήρια με βάση τα κερδοσκοπικά τους παιγνίδια και ότι το νικέλιο είναι
σπάνιο μέταλλο που χρειάζεται όλο και πιο πολύ.

ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ ΕΙΝΑΙ Η ΛΑΡΚΟ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΔΗΜΟΣΙΑ-ΚΡΑΤΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Τώρα όσο ποτέ είναι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την αγωνιστική ενότητα όλων των εργαζόμενων που
νιώθουν στο πετσί τους την ιδιωτικοποίηση, την απόλυση, την ανεργία. Με αγωνιστικό σχέδιο
κλιμάκωσης που θα βάζει στο στόχαστρο την πολιτική της ακρίβειας, της φτώχειας, των απολύσεων, της
διάλυσης δημόσιων κοινωνικών αγαθών και του ξεπουλήματος του δημόσιου πλούτου που υλοποιεί η
κυβέρνηση και η Ε.Ε. Με τον λαό στο πλάι.

Να κηρυχθεί άγονος ο έτσι κι αλλιώς άγονος διαγωνισμός. Θα είναι ένα ακόμα τεράστιο σκάνδαλο
να εκχωρήσουν τον ορυκτό πλούτο στον ένα και μοναδικό «υποψήφιο», κολλητό της κυβέρνησης.
Να παρθεί πίσω η ιδιωτικοποίηση της ΛΑΡΚΟ. Να περάσει η ΛΑΡΚΟ σε δημόσια ιδιοκτησία.
Με τον έλεγχο των ίδιων των εργαζόμενων, για να σταματήσουν να την κλέβουν οι διοικήσεις και
οι κυβερνήσεις, με απειθαρχία στις εντολές και τις ντιρεκτίβες της ΕΕ. Για να λειτουργήσει με
κριτήριο τα συμφέροντα των εργατών και όλης της κοινωνίας.
Να μην απολυθεί κανένας εργαζόμενος. Το Δικαίωμα στην Δουλειά και στο Σπίτι είναι
Αδιαπραγμάτευτο! Να ανανεωθούν άμεσα οι συμβάσεις των εργαζόμενων.
Ασφαλείς συνθήκες δουλειάς για να μην θρηνούμε νεκρούς και σακατεμένους.
Για αξιοπρεπείς μισθούς και συλλογικές συμβάσεις εργασίας με δραστική μείωση του χρόνου
εργασίας ξεκινώντας με (7ωρο, 35ωρο, 5ήμερο).
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